Cocta3zaHue Ne 6




/- A30eNUTb 3TY Ws

paBHbIX YacTeun




CKONMbKUMM cnocob6amMu MOXHO NpoYvYecTb
cnoBo YXA, oBurasicb ot OykBbl K OyKBe
no cTpenkam?
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Bcero 7 uuced




Pa3ragan aHarpaMmmMbl v
Haunau rnuUuLliHee CrnoBo

KAAPB BAPXA
TSIXA AXTA

HYCCK CKYHC
KOJIAJT NOOKA

ITlnwHee cnoBeo - CKYHC




MawwuHa 3arnoxna Ha neg
cBeTochope ropen 3eneHbId CBET. TPOHYThLCS C
MecTa OHa CMOrna, Korga 3efieHbin cBeT
3aropenca B 4-bin pa3. CKonbko pa3 3a 3TO
Bpems 3aroparncs

XenTbin cBeT?
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Bcero — 6 pas




